

Подготовила
Студентка 2 курса КПК
Сайболотова Эльвина

Полезьа чтения книг для детей

Смартфоны, планшеты и компьютеры вытесняют книги из детского досуга. Сегодня малыши учатся держать телефон в руках раньше, чем начинают говорить. Они привыкают потреблять короткий визуальный контент и практически не читают книги, что становится причиной развития клипового мышления.



Привычка с самого раннего потреблять информацию исключительно через короткие яркие видео образы не идет на пользу детям. В школе они с трудом воспринимают структурированную сложную информацию, им очень сложно сконцентрироваться и сосредоточиться на выполнении конкретной задачи.

Чтобы побороть клиповое мышление, нужно с малых лет прививать любовь к чтению художественной литературы. В процессе чтения ребенку приходится прикладывать немало усилий для восприятия и переработки информации, что служит отличной тренировкой для всех отделов мозга.

Читая книги, дети увеличивают словарный запас и развивают речь, знакомятся с новыми предметами и явлениями. Новые слова расширяют привычные границы мира, делают речь более яркой и точной, развивают литературную речь и стимулируют психические процессы.

Как привить детям любовь к книгам?

Начинать надо с собственного примера. Если ребенок видит, что мама и папа много читают, то с большой долей вероятности будет следовать их примеру. Но недопустимо заставлять чадо читать книгу насильно, делать из этого скучную повинность и, тем более, наказание. Побуждайте ребенка к чтению в ненавязчивой форме.



С самого раннего возраста надо читать ребенку вслух. Каждую прочитанную сказку или рассказ нужно обсудить с малышом, объяснить непонятные слова и найти аналогии с окружающей действительностью.

Книги — это целый мир. От того, насколько широко вы откроете его своему ребёнку, будет зависеть уровень его кругозора и успехи в обучении.